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ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз» Банкової став головною вразливістю України

«Династія» на крові та офшорах: як кадри Єрмака будували «рай» для себе й для нього у Козині під час війни

Тінь розвідника Червінського. Як одна справа оголила приховану анатомію нинішньої
держави

Холерні пляжі та нафтові лагуни як фінальний акорд російського
загарбництва на Сиваші

Цифровий вирок: як штучний інтелект та Big
Data перетворили смартфон на мішень для
спецслужб Ізраіля

"Мене здала
однокласниця Марійка".
Історія життя і боротьби
волинської зв’язкової
УПА

Будівнитцво "Династії": зафіксовано тиск на експертів,
ймовірно, з боку СБУ - Кривонос
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На експертів, що проводили експертизу у справі про будівницитво "Династії", було зафіксовано
тиск. Проводиться розслідування.

Про це під час брифінгу заявив директор НАБУ Семен Кривонос.

"В справі про легалізацію коштів (про будівництво "Династії". - Ред.) було зафіксовано, ймовірний,
зараз він розслідується, тиск на експертів, які мали здійснити експертизу в рамках цієї справи. 

Цей тиск, попередньо, за нашою версією, ми це ще вивчаємо, міг здійснюватися і працівниками
СБУ. Тому що було здійснено відповідні перегляди в базах даних щодо цих експертів. Якась
невідома особа підійшла до експерта та передала якийсь сигнал щодо "обережності руху" в цій
експертизі. Досліджуємо, вивчаємо", - зазначив він.

Якщо вдасться зібрати достатньо доказів щодо втручання у діяльність експерта,
вирішуватиметься питання щодо притягнення таких осіб до відповідальності.

Нагадаємо, що ввечері 11 травня НАБУ і САП повідомили про підозру колишньому керівнику
Офісу Президента України Андрію Єрмаку. За даними слідства, з 2021 по 2025 рік через схему з
кооперативом "Династія" легалізували понад 460 мільйонів гривень
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Яніна Соколова: Шістки ведуть
себе як шістки

Переважна більшість громад, які
підпорядковувалися Патріархові
Філарету, приєдналися до ПЦУ

Будівнитцво "Династії":
зафіксовано тиск на експертів,
ймовірно, з боку СБУ - Кривонос

Будівництво "Династії": про
підозру повідомили 7 особам

Поки "міндічі" у владі обкрадають
знекровлену Україну, з окремих
територій Нікопольського району
оголосили обов’язкову евакуацію

Стрілянина у Світловодській
міськраді: заступник мера
розстріляв підлеглого та
відвідувача

Марина Данилюк-Ярмолаєва: Бійся
раба, який виходить з-під
контролю

Поки Буча тонула в крові, вони
замовляли черепицю: нові плівки
"Че Гевари" та Єрмака про
будівництво "Династії"

32 прокурори Хмельниччини через
суд повертають інвалідність після
скандалу з МСЕК

Єрмак почав кар’єру у стриптиз-
клубі («Дорфман»), продовжив - у
магазині контрабандних брендів
(SANAHUNT) - Мендель
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ВІДЕО

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками
іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під ДОНЕЦЬКОМ
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© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com

 

У НАБУ розповіли, що учасники "проєкту Династія" домовилися побудувати на ділянках чотири
приватних резиденції для особистого проживання. Площа кожного будинку становила близько
1000 кв м, а вартість одного будинку — близько 2 мільйонів доларів. Ці будинки називали R1, R2,
R3, R4. Також вони домовились побудувати спільний маєток R0 зі спа-зоною, басейном і
спортзалом.

В Офісі Президента, коментуючи підозру, заявили, що процесуальні дії ще відбуваються, тому
поки зарано давати оцінки.

Єрмак відмовився коментувати підозру та зазначив, що у нього немає жодного будинку, лише
квартира та авто.

Відомо, що ВАКС наклав арешт на земельні ділянки і недобудовані об’єкти "Династії".

Єрмак пов'язує повідомлення йому про підозру від НАБУ з "публічним тиском на правоохоронні
органи".

Зображення вгорі: керівник НАБУ Кривонос (праворуч), керівник САП Клименко, скрін з
відео

«Аргумент»

На цю тему:

Будівництво "Династії": про підозру повідомили 6 особам
Поки Буча тонула в крові, вони замовляли черепицю: нові плівки "Че Гевари" та
Єрмака про будівництво "Династії"
Єрмак отримав підозру у справі про "Династію"

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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